

АДМИНИСТРАЦИЯ БРЯНСКОЙ ОБЛАСТИ

ОФИЦИАЛЬНАЯ БРЯНЩИНА

Информационно-аналитический
бюллетень

20(85) / 2009

31 декабря

БРЯНСК
2009

ВЛАСТЬ И ЛЮДИ

«МОЛОДЕЖНЫЙ» ГОД ПОДОШЕЛ К ЗАВЕРШЕНИЮ

Форум молодежи и молодежных общественных объединений Брянской области подвел итоги Года Молодежи.

Подобный Форум проводится в Брянске уже в восьмой раз. Поучаствовать в нем прибыли представители отделов по делам молодежи муниципальных районов Брянской области, молодежных общественных объединений и гости из регионов Центрального федерального округа. С приветственным словом выступили врио заместителя Губернатора Александр Макаров, председатель комитета областной Думы по делам молодежи, физкультуре и спорту Виталий Нидбайкин, председатель комитета по молодежной политике, физкультуре и спорту Брянской области Игорь Пырсенков.

За этот год в области были реализованы 16 молодежных проектов, таких как «Патриоты Брянщины», «Молодежь и наука», «КВН на кубок Губернатора», «СМИ и молодежная политика» и ряд других. В их рамках брянская молодежь приняла участие в более 240 мероприятиях регионального и всероссийского масштаба. На открытии Форума прошло награждение участников этих проектов, а также победителей областных конкурсов (журналистских работ на лучшее освещение в средствах массовой информации вопросов реализации государственной молодежной политики на территории Брянской области, «Лидеры туристической Брянской области-2009», «Лидер сферы молодежной политики-2009», конкурса пилотных проектов и программ в сфере оздоровления и отдыха).

В рамках Форума прошла выставка «В инициативе молодых – будущее Брянщины», «круглый стол» по вопросам реализации Государственной молодежной политики на территории Брянской области и в других регионах Российской Федерации в 2009 году, работали секции различных направлений.

Во Дворце детского и юношеского творчества им. Ю. А. Гагарина состоялся праздничный концерт, посвященный подведению итогов Года Молодежи.



ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ В ЗАКОНОТВОРЧЕСТВЕ

Врио заместителя Губернатора Рашид Габдулвалеев провел пресс-конференцию по вопросам взаимодействия администрации Брянской области и Брянской областной Думы в законотворческом процессе.

В 2009 году приняты более 100 законопроектов. При этом Губернатором в областную Думу в порядке законодательной инициативы были внесены более 80 законопроектов. Из них такие значимые, как «Об ипотечном жилищном кредитовании в Брянской области», «О местном референдуме в Брянской области», «Об Избирательной комиссии Брянской области», антикризисные нормативно-правовые акты и ряд других.

Принят закон, ужесточающий административные меры в отношении маршрутных перевозчиков, осуществляющих незаконные перевозки.

Поскольку 2009 год признан Годом Молодежи, приняты меры по совершенствованию областного законодательства и в этом направлении.

Следует отметить закон «Об областном бюджете на 2010 и на плановый период 2011 и 2012 годов», который сформирован исходя из объективной необходимости экономии бюджетных ресурсов и снижения неэффективных расходов. Одним из основных приоритетов бюджетной политики на ближайшие три года является исполнение всех социальных обязательств.

В сравнении с предыдущими годами: в 2007 году были приняты 184 закона Брянской области, из них Губернатором были внесены в Думу и получили статус законов 56 законопроектов. В 2008 году всего приняты 128 областных законов, из них порядка 40 законопроектов по инициативе Губернатора.

В первом полугодии 2010 года планируется внести в качестве законодательной инициативы Губернатора области 12 законопроектов, таких как «Об организации транспортного обслуживания населения на территории Брянской области», «О безопасности дорожного движения в Брянской области», «О поддержке казачьих обществ Брянской области» и ряд других.

Рашид Габдулвалеев также ответил на вопросы журналистов. Больше всего представителей СМИ интересовали повышение транспортного налога и антикоррупционное законодательство.



ПОДДЕРЖКА ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА

25 декабря врио заместителя Губернатора Александр Горшков и заместитель Председателя Брянской областной Думы Михаил Подобедов приняли участие в открытии ГАУ «Брянский Гарантийный Фонд».

Одной из часто возникающих проблем, встающих перед предпринимателем при получении кредита в банке, является отсутствие необходимого имущества, подпадающего банку для обеспечения залога. При отсутствии необходимого объема залога до недавнего времени банк был вынужден отказывать потенциальному клиенту. Теперь предприниматели, в случае нехватки залогового фонда, смогут обращаться в Брянский гарантийный фонд.

Средства фонда сформированы за счет областного и федерального бюджетов на условиях софинансирования. Общая капитализация фонда составляет более 150 миллионов рублей: из них средства областного бюджета составляют 9 миллионов рублей, средства федерации – 142 миллиона рублей. При этом, объем гарантий, предоставляемых фондом составит более 600 миллионов рублей.

Помимо этого направления, с декабря 2009 года на территории Брянской области начало свою работу региональное подразделение «Евро Инфо Корреспондентский центр – Брянской области». Первые центры в рамках сети Евро Инфо Центров появились в 1987 году в соответствии с решением Генерального директората «Предпринимательство и промышленность» Европейской Комиссии. С тех пор их количество постоянно возрастало и в настоящее время сеть объединяет около 400 центров в почти 50 странах мира. Евро Инфо Центр – Брянской области оказывает поддержку компаниям в подготовке заявок для получения кредита.



НОВАЯ ПОЖАРНАЯ ЧАСТЬ

В воскресенье 27 декабря, в День спасателя Российской Федерации, в поселке Путёвка Брянского района открыто новое пожарное депо на четыре машины.

Пожарная часть № 2 будет защищать Советский район города Брянска и населенные пункты Брянского района. Строительство депо было начато в августе этого года, а сейчас оно полностью готово и сдано в эксплуатацию. На эти цели было выделено более 63 миллионов рублей. В торжественной церемонии открытия приняли участие Губернатор Брянской области Николай Денин, вице-губернатор Александр Касацкий, глава администрации Брянска Сергей Смирнов, глава Брянского района Александр Емельянов и начальник Главного управления МЧС России по Брянской области полковник Александр Кобзев.

Губернатор в интервью для СМИ сказал: «Это пример того, как надо строить – быстро и качественно. Новая пожарная часть сделает более спокойной жизнь горожан и селян: при чрезвычайных ситуациях (надеюсь, их не будет) сотрудники МЧС теперь могут прийти на помощь гораздо быстрее».



ГУБЕРНАТОР ПОЗДРАВИЛ ДЕТЕЙ С НОВЫМ ГОДОМ

Накануне Нового года в цирке прошла традиционная Губернаторская елка.

В празднике приняли участие более 1,5 тысячи детей, нуждающихся в поддержке государства: воспитанники детских домов, школ-интернатов и приютов, дети из приемных, многодетных и малообеспеченных семей.

Детей поздравили Губернатор Николай Денин, депутат Государственной Думы Андрей Бочаров, глава г. Брянска Николай Патов и глава администрации г. Брянска Сергей Смирнов.

Николай Денин вручил дипломы и наградил авторов лучших работ выставки прикладного творчества детей.

Ребятам показали новогоднюю цирковую программу, после чего Дед Мороз и Снегурочка собрали детей вокруг елки в праздничный хоровод прямо на арене цирка.

В завершении праздника каждый ребенок получил новогодний подарок.



МЕЧТЫ СБЫВАЮТСЯ

Губернатор Брянской области Николай Денин встретился с победительницей международного конкурса пианистов Дарьей Зарицкой.

Третьеклассница 7-ой брянской гимназии пришла в областную администрацию вместе с мамой Екатериной Зарицкой и педагогом Ларисой Игошиной. Дарья рассказала Николаю Денину о конкурсе «Citta di Gorgizia», который проходил в итальянском городе Гориция. В жюри конкурса входили такие известные музыканты, как Дарио ди Росс (Италия), Игорь Ласько (Сербия), Сиявуш Гаджиев (Россия), Винченцо Бользани (Италия), Эрвин Кронфитч (Австрия). В конкурсе участвовали пианисты из России, Словении, Сербии, Италии, США, Австрии, Китая, Тайваня, Южной Кореи и Японии.

Губернатор спросил у юной пианистки, о каком подарке на Новый год она мечтает. Дарья сказала, что «хотела бы для себя коньки, а для музыкальной школы – новый рояль». Николай Денин сразу же позвонил финансистам, поговорил с руководством управления культуры и пообещал Дарье, что уже в марте она сможет готовиться к следующему конкурсу, играя на новом рояле. А через час после встречи с Губернатором Дарья уже примеряла новые коньки.



ВРУЧЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННЫХ НАГРАД

29 декабря в администрации Брянской области Губернатор Николай Денин принял участие в торжественной церемонии вручения государственных наград.

Поздравляя виновников торжества, Губернатор напомнил, что награды Российской Федерации являются высшей формой поощрения граждан за выдающиеся заслуги в различных сферах деятельности. Государство награждает тех, кто стремится не только добиться личного успеха, но и принести пользу своему Отечеству. «Всех награжденных сегодня объединяет высокая цель – желание видеть Брянщину и Россию сильными и процветающими, – говорил Николай Денин, – именно такие люди – главное богатство страны, ее слава и гордость».

Высокие награды получили трактористы, механизаторы, руководители учреждений и предприятий, ученые... «Многие из награжденных занимаются, казалось бы, обычным, рутинным делом. Но именно профессиональное и добросовестное исполнение своих обязанностей каждым является залогом развития государства», – подчеркнул глава региона.

